

前晚华夏幸福主帅李铁炮轰国足领队郭炳颜 “态度蛮横粗暴、侮辱本土教练、国足用人不公” 昨天,双方在足协拥抱握手,各自表达了歉意 “炮轰风波”迅速收场



国足领队郭炳颜

一场普通的中超联赛,却因为赛后新闻发布会上主帅炮轰国足领队而成为话题焦点。前晚,中超联赛第15轮,河北华夏幸福0:2不敌上海上港,遭遇今年的主场首败。在赛后的发布会上,华夏幸福主帅李铁当场炮轰国足领队郭炳颜,称由于接下来的国家队集训要征调多名华夏幸福国脚,在与国家队就航班问题沟通的过程中,郭炳颜态度蛮横,让他难以接受。情绪激动的李铁还爆料,现在国家队并没有完全把有实力的球员招进来。发布会结束后,李铁的言论在网络上引起轩然大波。昨天,华夏幸福俱乐部发布官方声明,称已经针对不适言论对李铁进行了批评、教育。而李铁下午也前往足协,当面向郭炳颜道歉。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

李铁:郭炳颜态度强硬 国足回应“两人沟通上有问题”

为了备战即将于9月1日进行的世预赛亚洲区12强赛,国足近期在昆明海埂基地进行一次飞行集训,华夏幸福有4名球员被征召。

“华夏幸福有4名国脚,这本来是一件非常非常让人高兴的事,但这两天有点郁闷。”李铁首先说。据他介绍,华夏幸福10日有一场联赛,国家队的集训8日解散,如果完成当天的训练,就得坐晚上8点的航班从昆明飞天津,然后再从天津坐车到秦皇岛,保守估计也得4个小时,球员估计得要9日早上才能抵达秦皇岛。

为了国家队集训,在与足协积极沟通后,华夏幸福特意把原定9日进行的比赛推迟到10日。但为了球员身体考虑,李铁向国足领队郭炳颜提出,希望能把航班提前,让球员赶上晚上6点的飞机,确保当晚抵达秦皇岛休息。

但就是因为这一要求,李铁和郭炳颜发生了语言上的冲突。“他说这个改不了,这是已经决定的事情。他还强调,‘如果这样,你再坚持,我就给执行局打电话,取消你

们秦皇岛举办中超比赛的资格。’”李铁向媒体还原了郭炳颜的话,并提出质疑,“第一,我不知道谁赋予他这样的权力;第二,他作为国家队领队,有没有资格说这样的话?”

“最让我生气的是,他还跟我说,‘李铁,你是中方教练,你是国产教练,我就不和你废话了,你就按要求做就行了。’”李铁言辞激烈地抨击道,“国产教练怎么了?我们取得的成绩真的比外国教练差吗?如果我们自己都瞧不起自己,自己都瞧不起中国人的话,我们中国足球真的有希望吗?”

昨天,关于李铁提出的为何国家队不让华夏国脚提前返回一事,国足内部人士进行了回应:“这不是有意针对华夏国脚,而是国家队在最后一天训练结束前会进行所有球员的身体机能检测。”至于李铁和国足领队的冲突,该人士表示:“教练组和国管部一直跟各个俱乐部进行沟通,最终也是得到了所有俱乐部的同意,才安排了这次飞行集训。可能在两人沟通时,语言态度上出现了一些问题。”

李铁:国家队用人不公 国足回应“征调球员要看状态”

情绪激动的李铁还爆料,现在国家队并没有完全把有实力的球员招进来,“李昂就是因为之前跟领队发生过冲突,所以无法进入国家队,郑智、姜至鹏也是这样。为什么中超冠军、亚冠冠军的队长无法进国家队?我真的想不出来理由。”

不过,李铁还是代表俱乐部表达了支持国家队的立场,“我们华夏俱乐部,包括我们教练组,肯定

会全力支持我们国家队,要多少人我都会给,毕竟国家的利益是第一位的,哪怕我们俱乐部成绩受损失。”

对于李铁质疑国家队用人问题,这位国足内部人士说:“国家队的大门一直会向所有人敞开,当然也包括郑智。至于是否征调,什么时候征调,可能要看球员的状态,教练组也会根据不同对手进行考虑。”

进展

李铁当面向郭炳颜道歉

针对李铁炮轰国足领队郭炳颜一事,河北华夏幸福俱乐部昨天通过官方微博发表声明,称俱乐部始终“无条件支持中国国家队”,并针对不适言论对李铁进行了批评、教育。而昨天下午,李铁前往足协当面向郭炳颜道歉,“炮轰风波”彻底结束。

昨天下午,李铁在华夏幸福俱乐部董事长叶珺的带领下到中国足协,并直接走进了足协领导于洪臣的办公室,进行了长时间的沟通。之后,郭炳颜也来到了中国足协主席蔡振华的办公室,蔡振华在办公室内批评了郭炳颜,声音大到楼道里都能较清楚地听见,其间“从俱乐部的角度考虑”“从李铁的角度想想”“国家的利益”等词汇多次出现。

之后,郭炳颜进入于洪臣办公室,和等在那里的李铁以及叶珺见面,两人拥抱握手,各自表达了歉意。返回秦皇岛后,李铁在自己的微信朋友圈里再次向郭炳颜进行了道歉,“我因为个人情绪问题发表了一些对国足领队郭炳颜的不冷静言论,对他以及他的家人造成了伤害,对此我表示深深的歉意。”

郭炳颜在接受采访时表示,“我跟李铁可能因为太熟了,说话都不讲究分寸了,可能彼此说冒了……(我和李铁)咱俩都得吸取教训,冲动是魔鬼。”他还表示,今后会注意说话方式和工作方法。



冷静下来的李铁表达了歉意



全民阅读
阅读的盛会
读者的节日

JIANGSU
BOOK FAIR



7.8~7.12
江苏书展

第六届江苏书展

主会场:扬州国际展览中心

主办:江苏省委宣传部

承办:中共江苏省委宣传部 江苏省委宣传部 扬州市人民政府 江苏出版集团